

算上今年,33岁的玛塔(右)已经代表巴西出征了整整5届世界杯。

/新华社

巴西女足止步世界杯 16 强

玛塔,下个四年能否再见

见习记者 陈 庚

在东道主球迷漫天的欢呼声中, 巴西女足憾别世界杯。一切都与13 年前德国世界杯上出现的那一幕如 出一辙,法国队的亨利再度成为巴西 苦主, 凭借着她补时阶段的致命绝 杀,巴西队遗憾出局。

33 岁的玛塔在赛后留下了不舍 的泪水,原本暂别足坛的她为了圆梦 世界杯重回赛场,但结果并未如她所 愿。面对镜头,这位经历过大风大浪 的老将罕见地流露了真情,"福尔米 加不会永远站在这里,玛塔与克里斯 蒂安也不会,巴西女足的未来,依靠 的是你们。"

我们很难想象,这位女子足球的 传奇四年后继续征战世界杯的场景, 这也让这段令人动容的话语更像是一 段告别演说。"尽管最开始你哭了,但 是你可以笑到最后。"在最后,她以这 样一句话作为结尾,以此勉励后辈。

作为6届世界足球小姐,玛塔被

公认为是有史以来最伟大的女足运动 员。尽管她没能率领巴西队夺得世界 杯冠军, 但她在世界杯的舞台上已经 为自己留下了浓墨重彩的一笔——在 小组赛对阵意大利的比赛中, 玛塔攻 入一球,这让她以17球的成绩超越 德国名将克洛泽,成为男女世界杯赛 场上进球最多的球员。

达成如此卓越的成就自然是一段 漫长的过程,算上今年,这位33岁的 老将已经代表巴西出征了整整5届世 界杯。岁月的流逝让皱纹爬上了玛塔 的眉梢, 她的身体也渐渐经不起太多 的伤病折磨。在本届比赛中,由于肌肉 拉伤, 玛塔缺席了巴西队的小组赛首 秀。但在随后对阵澳大利亚和意大利 的比赛中,她分别登场了45分钟以及 84分钟。到了淘汰赛阶段,面对东道 主法国,这位巴西队长更是倾其所有, 战斗到了120分钟的最后一刻。

对干胜利的执着是玛塔身上最为 特殊的品质,只要踏上球场,赢球便是 她首先考虑的任务。即便是在世界杯 前夕,效力干奥兰多荣耀女足的玛塔 在场上依旧敢打敢拼。"有人问我, '你都要去世界杯了,为什么还是每 球必争?'我只是告诉她们,只要上了 场,我便会全力以赴,献出我的所 有。"这是领袖的责任,更是传奇球员 该有的气场。尤其当玛塔涂着暗红色 的口红登场时,她仿佛像是一朵滴血 的玫瑰,美丽又具有攻击性。

那么,这朵玫瑰能否继续绽放?在 玛塔这段类似于告别演说的视频刷屏 社交媒体过后, 许多人认为传奇已经 到了谢幕时刻,但玛塔本人却仍未给 出明确答复。据巴西门将芭芭拉上个 月表示,玛塔的竞技生涯将会在2020 年东京奥运会后结束。

去年, 玛塔时隔8年再度赢得世 界足球小姐,而到了今年,她在法国世 界杯上的表现证明了自己的油箱里依 旧有油。永远对足球充满热爱与激情 的玛塔, 或许她跳完了世界杯上的最 后一支舞, 但这段传奇生涯远还没到 谢幕之时。

中国女足90分钟力保不败

晨报记者 孙俊毅

木周一被列入中国休育彩 更足球 竞彩项目的赛事包括亚冠、女足世界

周二 002 亚冠 25 日 19:30 山东鲁能 VS 广州恒大

山东鲁能在上周末联赛中1比2 不敌天津泰达, 主教练李霄鹏大量轮 换,派出了吉尔和费莱尼,加上9名 替补的首发阵容, 球队为亚冠暂时性 放弃联赛的用意很明显。亚冠 1/8 决 赛首回合鲁能客场 1 比 2 输给恒大, 李霄鹏憋足了劲要在主场逆转。广州

恒大上周末联赛2比1击败华夏幸 福,各项赛事取得8连胜。主流机构 对本场开主让平半中水, 近几个赛季 首次在主场对恒大让球, 鲁能大概率 不败。

竞彩胜平负推荐: 山东鲁能 VS 广州恒大 胜/平

周二 003 女世界杯 26 日 00:00 意大利女足 VS 中国女足

意大利女足以2胜1负的成绩 成为 C 组第一出线,中国女足则 1 胜 1平1负以B组第三晋级。中国队在 小组赛最后一轮面对西班牙队, 展示 了坚韧的防守和良好的纪律性,对手

虽然打出了23脚射门,但中国队力 保球门不失。本场面对意大利队,中国 队还是会继续在稳固防守的基础上寻 找反击机会,并非没有机会。主流机构 对本场开主让半球中水符合预期,不 妨继续相信中国女足的稳定发挥,90 分钟内能守住不落后。

竞彩让球推荐: 意大利女足(-1)VS 中国女足 负



3×3 篮球世界杯落幕

中国女篮勇夺冠军

晨报讯 北京时间6月24日, 2019 年 3×3 篮球世界杯女篮决赛 在荷兰落下帷幕。中国女篮在决赛 中以19:13战胜匈牙利队,助中国 篮球历史上首度赢得世界冠军。

本届杯赛,中国女篮阵容由李 颖韻、吴迪、姜佳音和张芷婷组成, 四人均为 WCBA 球员。

这是中国篮球历史上赢得的首 个世界级别冠军,此前,中国篮球在 世界舞台上的最好战绩是 1992 年 奥运会和 1994 世锦赛的亚军。如

今,经历了几代球员的更新换代,中 国篮球终于取得了突破。

夺冠瞬间,女篮姑娘们激动相 拥,随后高举五星红旗庆祝胜利。 看台上的主教练同样难抑兴奋之 情,留下了激动的泪水。

从中国女排到中国女篮,体育 圈内巾帼不让须眉的戏码还在继 续上演。而随着赢得这场比赛的胜 利,中国 3×3 女篮也成功获得了 2020年奥运会的参赛资格。

(见习记者 陈 庚)

阿根廷队晋级美洲杯八强

梅西:感觉"松了一口气"

新华社巴西阿雷格里港6月23日电

阿根廷队 23 日以 2:0 击败卡 塔尔队,成功闯入美洲杯足球赛八 强。梅西寨后表示,球队晋级让人 "松了一口气"

梅西在混合区接受记者采访时 "可算是松了一口气。我们非常 需要获得一场胜利。从现在开始就 进入淘汰赛了,每一场比赛都不能 怠慢,阿根廷队不能再犯错误了。'

本届美洲杯阿根廷首仗输给哥 伦比亚,随后又被巴拉圭逼平,一度 在 B 组中排名垫底。小组赛最后一 战对阵卡塔尔,阿根廷最终把命运 掌握在自己手中,完胜出线。

在梅西看来, 这场胜利计阿根 廷脱胎换骨。他说:"这场胜利来之 不易,最重要的是,阿根廷通过了小 组赛的考验,仍有机会争取夺冠。此 外, 这场胜利也让队伍增添了很多 信心, 也成熟很多。胜利也让我们对 即将到来的八强战非常期待,我们 会全力以赴。对阿根廷而言,另一个 美洲杯开始了。

不过,同卡塔尔的较量中,阿根 廷还是暴露出很多弱点, 前锋把握 机会能力不足,中后场防守也时常 短路。梅西表示,对干这场生死大 战,球队还是有些紧张。"这种决定 生死的比赛很不好踢, 因为你要背 负压力,你必须取胜,所以肯定会有 些恐惧,担心会失去机会,幸好球队 没有被压垮。

阿根廷队八强赛的对手是委内 瑞拉队。梅西表示: "经历了3场小 组赛,队员之间的默契在慢慢增加, 球队的实力在逐渐恢复。今天这场 胜利将有助于我们接下来的比

穆雷复出首站夺冠

新华社伦敦 6 月 23 日电 女王杯网球赛 23 日进行了最后 个比赛目的争夺,西班牙老将 洛佩兹经历三盘苦战击败西蒙, 继 2017 年后再夺女王杯男单冠 军, 随后他又搭档穆雷赢下男双

洛佩兹和西蒙此前交手7 次,西班牙人5胜2负。首盘,洛 佩兹一上来就实现破发,利用高 质量的发球掌握主动权。第五局 他又依靠出色的防守等来西蒙的 失误,再度破发,最终6:2拿下首

第二盘两人缠斗至6:6,西 蒙抢七7:4胜出,把比赛拖入决 胜盘。第三盘多次出现多拍拉锯 局面,比赛又一次进入抢七决战。 最终,西班牙人更胜一筹,7:2拿 下抢七局,捧起冠军奖杯。

发表完夺冠感言后, 洛佩兹 赶紧跑回休息室,准备与英国名 将穆雷搭档对阵拉姆/索尔兹伯 里。这场男双决赛同样战至决胜 盘, 洛佩兹和穆雷以 7:6 (6)、5:7 和 10:5 笑到了最后。

穆雷赛后说:"我的臀部完 全不痛了,我会继续打,因为能 重回赛场我太开心了。"谈及搭 档的表现,穆雷直言:"他太棒 了,我已经不能用语言形容他。"

王者荣耀 上海全民锦标赛开战

晨报讯 上周末,上海一项全 新的电竞全民赛事——王者荣耀 上海全民锦标赛开战。该项赛事 由上海市体育总会指导,上海电 子竞技运动协会主办, 属于王者 荣耀官方授权赛事。

赛事于6月22日开赛,将 连续四周在上海四个不同区域 的大型商业综合体进行分站赛, 每站海洗出前四名队伍,最终共 计 16 支队伍在专业电竞馆进行 总决赛。本次赛事旨在为广大电 竞爱好者提供具有一个固定时 段、稳定周期、良好体验和超低 门槛的权威业余赛事平台。赛事 地址的选择将为广大参赛者提 供轻松的比赛氛围、异彩纷呈的 配套活动以及现场直播呈现和 解说等沉浸式体验。最终在专业 电竞馆进行的总决赛,将为晋级 队伍提供专业电竞赛事的仪式

电竞赛事体育属性日益明显, 本次王者荣耀全民锦标赛,将更多 借鉴传统体育赛会制赛事的模式, 同时融入更多现场互动嘉年华内 容,打造更具传统体育色彩的电竞 业余赛事系统。报名信息、渠道及 相关可关注上海市电子竞技运动 协会官方微信公众号。

(记者 黄宇龙)